

# “金坛手机台”以内容吸引受众 下载量突破5万

本报讯 今年2月份由区委宣传部主管、区广播电视台倾力打造的“金坛手机台”新闻客户端上线。目前,“金坛手机台”的下载量已经突破5万,赢得越来越多受众的认可,新媒体强大的开放性、互动性将助力全媒体发展。

面对市场上众多的新闻客户端,怎样做到脱颖而出,金坛区广播电视台新媒体中心移动媒体部主任滕丹在接受采访中说:“我们首先做好在融媒体中的媒体发布工作,让受众打开手机台就能了解金坛所有的资讯。做好互动工作,通过开展各类活动,使以城市为主的下载

量延伸到镇村,促进下载的增长量。做好视频直播工作,用目前比较专业流行的视频直播形式,与全区相关部门进行广泛合作,通过推广二维码的方式,有效提升下载量。”

“金坛手机台”非常重视内容的填充,每天发布更新各类新闻,包含金坛本地、国内外以及一些热点新闻,及时推送热门话题。受众群体还能随时随地收听收看金坛电台、电视台、金坛时报、金坛网等媒体刊播的新闻报道和专题节目,并能与网友分享身边趣闻、爆料突发事件、观看视频直播等,这些丰富的内容,保证了“金

坛手机台”每天的浏览量,得到广大受众一致好评。市民艾先生说:“这个软件分类细致,可以适时、方便地了解金坛大小事,也希望平台能够更完善,为老百姓提供更好的交流平台。”市民王先生表示:“内容比较全面,整合了金坛的媒体,‘金坛手机台’在手,知晓金坛不用愁。但是也要增加互动,让我们有参与感。”

下一步,“金坛手机台”将以群众喜闻乐见的视频直播形式和各类活动为契机,不断扩大受众,提升媒体影响力,为全区群众送上优质文化大餐。

余月霞

本报讯 6月26日,道德讲堂国土专场举行,国土系统党员干部和部分市民代表近百人参加。

整个活动在合唱《公民道德歌》中拉开序幕。大家共同诵读清朝一代名臣曾国藩的经典名句,倾听演讲《让平凡见证美好人生》,观看视频《把“定心丸”送给千家万户》和小品《你们是好人》,举行小合唱《为了明天》,并分享道德思想与感悟。

国土系统党员干部表示,新时代赋予国土资源工作新的使命和新的要求,在我区推进“四大板块”建设、实现两个加快目标的过程中,土地节约集约提供了重要资源保障。在第28个全国土地日这关键时间节点举行道德讲堂,对凝聚“国土人”精气神、激发大家斗志具有重要意义。他们纷纷表示,将不忘初心,牢记使命,学道德模范,在资源保护、保障发展中,努力践行社会主义核心价值观,发扬“苦干实干、正气大气”的金坛精神,践行“以人民为中心,做最美国土人”的信念和追求,在“四大板块”建设上、在实现两个加快目标过程中,让理想生根发芽,让青春绽放光华,争做新时代的“最美国土人”。

蒋建君 王舒

## 道德讲堂国土专场举行 争当“最美国土人”



## 幼儿与艺术名家“零距离”

本报讯 阳光明媚、缤纷欢乐的六月,实验幼儿园迎来了第九届“师幼亲”艺术节。

本届艺术节形式多样、内容丰富,有宝贝才艺秀、环保时装展、亲子手工创意秀、教师美术作品展等,充分展示了孩子、家长和老师的艺术风采。其中“拥抱经典,我与大师零距离”经典艺术欣赏系列活动更是为本届艺术节锦上添花,孩子们和老师们一起走进艺术殿堂,近距离领略名家风范,充分感受经典艺术的魅力。

活动邀请我区书画名家范石甫和陈曦现场挥毫泼墨,让孩子们零距离领略了中国书画艺术的无穷魅力。

此外,金坛锡剧团和华罗庚实验学校新城分校戏曲班的师生为孩子们带来了一场精彩纷呈的视听盛宴。浓厚的地方色彩和独特的艺术表现形式让孩子们亲身体验了中

华戏曲艺术的博大内涵和独特魅力。

金坛刻纸作为世界非物质文化遗产项目,以其浓郁的江南地方特色而独具魅力。6月19日上午,国家级非物质文化遗产传承人杨兆群和他的学生何雅雯来园给小班孩子进行了有关刻纸艺术的欣赏活动。孩子们在轻松愉快的氛围中领略到了剪纸艺术的独特魅力,增进了对家乡传统文化的了解和热爱。

一直以来,实验幼儿园注重将艺术教育与课程相结合,努力为孩子营造现代化、艺术化、游戏化、生活化的学习氛围,通过各类形式的艺术活动培养幼儿感受美、表现美和创造美的情趣。此次“拥抱经典,我与大师零距离”系列活动宛若一股清流,给全园师生带来了一次不同凡响的精彩体验。

陆莉萍 邵楨



## 关于开展“解放思想再出发、追赶超越勇向前” 大讨论千字文征文活动的通知

(上接第一版)

4.新闻媒体和网络将同步刊发征文启事,动员社会各界开展“解放思想再出发、追赶超越勇向前”大讨论千字文征文活动。

(二)征文报送

1.所有征文均通过电子邮件方式发送至邮箱:jtl\_2018@163.com,联系人:庄婷婷,联系电话:82830902;  
2.邮件主题格式:征文标题+报送单位;  
三、征文评选和展示

1.此次活动由区委宣传

部、区委党校、区广电台、大讨论活动办等四家单位联合主办,区委宣传部牵头成立评审小组,对参赛作品进行评选,评选出一、二、三等奖;

2.《金坛时报》对获奖作品进行刊登展示,并在金坛网、金坛手机台客户端等新媒体平台刊出。

中共常州市金坛区委宣传部  
中共常州市金坛区委党校  
金坛广播电视台  
金坛区“解放思想再出发、追赶超越勇向前”大讨论活动办公室  
2018年6月21日

## “民政讲习堂”精彩开讲

本报讯 6月26日下午,区民政局举办“民政讲习堂”学习活动。此次学习主题是观看民政部“民政为民、民政爱民”主题宣讲活动。

宣讲团成员先后用朴实的语言讲述了湖北省公安县麻豪口镇农村福利院原院长刘德芬等7位基层民政先进典型投身民政工作、努力践行党员承诺的真实事迹,生动阐释了民政系统

党员干部如何践行落实“民政为民、民政爱民”工作理念。

此次学习提升了全体民政干部职工对民政工作的认识,增强了大家奉献于民政事业的使命感和责任感,为“民政人”干好新时代民政工作注入坚定信心与不竭动力。大家纷纷表示,要以此次学习为契机,结合我区“不忘初心、牢记使命”主题活动和“解放思想再出发、追赶超越

勇向前”大讨论活动,把岗位当责任,把工作当使命,以更加务实的工作作风,履职尽责,为民服务,推动全区民政事业健康发展。

陈干 孙婷



本栏自由常州金坛建设工程有限公司协办

## “金沙大学堂”第24讲开讲

(上接第一版)

二要有自我加压的勇气。围绕我区的目标定位,要勇于把差距找出来,对照苏州、无锡等周边地区的先进标杆,在理念上、路径上、方法上、创新上、成效上进一步找出短板,找准差距。要敢于把标杆亮出来,既要着眼长远,又要立足现实,精准确立长期和近期追赶超越的标杆,确定本地区、本部门和本单位的目标定位,并形成坚定的共同意志,喊出响亮的奋斗口号,切实将发展压力转化为统一的思想 and 行动。要注重把成效显出来,围绕确定的目标路径,突出发展重

点,寻机遇、出实招、求突破,在质量、总量上推动“金坛动车组”驶上“高铁的轨道”。

三要有负重奋进的勇气。要直面矛盾,善于解决问题,真正为发展扫清障碍。要敢于碰硬。树立迎难而上、敢干敢为的担当意识,尽自己最大力量解决好发展中最紧迫、最现实的问题。要开拓创新,深入贯彻全面深化改革精神,对照年度改革重点任务清单,找准切入点和突破口,加大改革创新力度,鼓励探索尝试,形成符合跨越发展要求的思维模式、工作理念、方法手段,以超常规的手段推

动超常规的发展。

四要有团结拼搏的锐气。区四套班子领导要充分担起“头雁”职责,面对艰险敢于攻坚,面对落后敢于奋起,面对竞争敢于拼搏。各镇、街道、园区要牢牢把握加快发展主题,围绕两个加快等重点,勇挑重担、比学赶超,形成全区上下团结一心、奋勇向前的良好局面。各部门各单位要围绕中心、服务大局,在抓好常规性工作的基础上,重点要在服务两个加快上下功夫、提效能、强保障,为合力推动高质量发展 and 高速增长贡献新的力量。

臧风华

## 华胜社区:“五L”工作法树立党建标杆

(上接第一版)

在“大党委”运作机制下,社区将辖区南方光纤、晨洋电缆等企业融入党建工作,深入开展“企业与社区挂钩”等结对活动,助推资源共享,形成“关系在企业、活动在区域、奉献在岗位、帮扶在社区”的党员教育管理新模式。通过探索融合共建新路子,发挥党建纽带和聚合功能,成立“红色帮帮团”党群志愿服务组织,按照“解决一个问题、温暖一个家庭、和谐一个社区”理念,整合辖区内企业、驻区单位以及党员骨干600余人共同组建问题收集、扶贫帮困、就业创业等10支特色团队,并与金坛二院、华城实验幼儿园等多家单位组成红色联盟,建立工作联席会议,开展丰富多彩的为民服务活动。

网格化体系的运行让服务更加优质高效,为此,华胜社区开设了社区、片区、楼栋三级服务网格,着力缩短工作半径;服务智能化,利用QQ群、微信公众号、微播台等媒介平台加强与群众的联系;活动志愿化,建立并逐步完善以“我爱我家”义工巡逻队为主的党员骨干服务体系。党员绩效化,整合社区各类资源,大大节省了居民的办事时间,提高了工作效率。

王月平认为,做一名社区干部,廉洁清正是职业底线,清清白白做人、干干净净做事,这样才能在群众中有威信,才能赢得群众的好口碑。华胜社区的“廉”,包括廉洁、廉明、廉政。秉承这一理念,华胜社区坚决执行“四议两公开”民主决策程序,集体资金、资产、资源使用管理执行规范报批程序。倡导微笑服务,工作人员佩戴

工作牌上岗,社区的党务、居务、财务、事务、服务全部通过村居廉线、公示栏及时进行公示。社区还与区检察院建立青少年维权基地,与区纪委打造廉政文化长廊建设。

为强化党建活动成效,华胜社区还以积分管理模式把全体党员划分为A、B、C、D类进行分类管理,重点加强各类党员的学习、党费缴纳和志愿者活动的开展。完善华胜工业园改造和店面房购置,着力壮大社区集体资产,打造多功能、一体化党员管理教育基地、德法文化广场,成立了广场舞协会、锡剧票友会等群众性文体队伍。在此基础上,社区还建立了民生关切、综治协调机制,协调相关部门整合资源,切实解决了华胜新村的管道燃气安装、谢家村道路亮化、居家养老服务中心等难题。徐欢